Nakka zaknaaHana M10xBO
Wanba 10

CADILLAC SRX
Aprukyn: Crans 111.00805.1 Kaprep u KI1I

Kyson: Bce
Fon Bbinycka: 2010-
O6nem gBurarens: 3,0
Tun KNM: AKNN
__QOCTAB KPENMEXA
TR T ol 2 B e T R e et ot BORER 3| || ,
e S T ] e T L i R 2 Wr.
N L AROE LB i Cania i fas b s i s e 6 Wr.
4, Naihka 3aknaaHas M10.......ccevveeeee 2 WT.
5. Naiika 3aknaaHaa M10x80............. 2 Wr. BonTr M10x90
Wanba 10
B s Maika 3aknaaHasa M10
laiba 10
| MHCTPYKLMS NO YCTAHOBKE

1. YCT2HOBUTL B KBaAPaTHbLIE OTBEPCTUA NoApaMHUMKa asToMobuna
raku zaknagusie M10 v BBEpHYTH B HUX Ha HECKONLKO 06OpPOTOB
6onTel M10x20,

2. 33aHI010 4aCTh 23WUTLI HAALTL Ha yCTaHoBNEHHuIe BonTel
M10x20. Nepeak HacTh KPENUThL Yepes NoApaMHUK BonTom
M10x90 r raike 3aknagHoi M10x80. Nonoxwute wauby 10 noa
ramxy zaknaguyw M10x80.

3. 3aTaHyTh BCE pe3bbosbie coeauHenua (M10-50 HM, MB-30 Hwm,
M6-10 HM). UCNONLI0BAHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.



